



Twardogóra 04.05.2016 r.

IT.271.3.7.2016

## Do wszystkich Wykonawców

Gmina Twardogóra działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2015.2164 z 2015.12.22 tj.), wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Remont dachu budynku Szkoły Podstawowej nr 2 i Gimnazjum nr 1 w Twardogórze” w zakresie pytań złożonych przez Wykonawcę.

**Pytanie 1:** W dokumentacji nie jest określony wymiar okien połaciowych, Proszę o dodatkową dokumentację (rysunki, obmiar). Proszę określić ile okien, o jakim wymiarze jest do wymiany.

**Odpowiedź na pytanie 1:** Wymiary okien są następujące 165/95 (9szt) oraz 150/130 (78szt), są tylko dwa rodzaje okien. Wszystkie okna 87 szt. pokazane są na rysunkach łącznie z ilością i które konkretnie są do wymiany. Wykonawca przed wymianą okien zobowiązany będzie do dokonania szczegółowego pomiaru na budowie.

**Pytanie 2:** Jeśli chodzi o rolety zewnętrzne- czy mają one być zamontowane w każdym oknie?

**Odpowiedź na pytanie 2:** Rolety mają być zamontowane we wszystkich oknach wymienianych i dodatkowo we wskazanych oknach nie wymienianych -proszę zapoznać się z rysunkiem, każde okno jest opisane.

**Pytanie 3:** Odstraszacze dźwiękowe- mają Państwo jakieś dodatkowe wymagania co do tego sprzętu?

**Odpowiedź na pytanie 3:** Zamawiający nie wskazuje konkretnego rozwiązania. Mają to być urządzenia użyteczne na powierzchni 300 m<sup>2</sup>, co ma być potwierdzone badaniami i atestami.

**Pytanie 4:** Proszę określić jaka jest kolorystyka elewacji.

**Odpowiedź na pytanie 4:** Kolorystyka dopasowana do istniejącej biała oraz płytki i cegła klinkierowa w kolorze naturalnej czerwieni.

BURMISTRZ  
Zbigniew Potyrala